Pucynox 2. ®enxenst 0OBIKHOBEHHOTO TUTIOIBI.

1- momepeuHbIt pa3pe3 noaymioauka(56x); 2 — pedpo MoaymnojauKa: a — ceTyarbie
KJIETKH; O — COCYAHCTO-BOJIOKHUCTBIA MYyYOK, B — TPaxeWabl; T — ME30KapIui
(200x); 3— momepevHbIi pa3pe3 MONYIUIOANKA: a — IK30KapIHid, 0 — ME30KapIuii, B
— 3¢UpoMacIUYHBIN KaHaJel, I — HA0Kapnuid, 1 — 3HAocnepM ceMeHu(400x); 4—
pebpo nonyruioguka. Cetuarsie kietku (300%); 5 — ceruatsie kiaeTku(400%); 6 —
snuaepmuc (600x).

Onpezle.ﬂeHne OCHOBHBIX 0MO0JIOrHYECKH AKTHBHBIX BeIIECTB

HcneiTanue IMPOBOJAT MCTOJdaMU TOHKOCJIOMHOM WJIM Ta30BOU XpomMartorpa-

bumn.

Tonkocnounas xpomamozpagusn
lIpuecomoenenue pacmeopos.

Pacmeop cmanoapmnozo oopaszya (CO) cyoana I1l. Oxono 0,005 v CO cy-
nana Il pactBopsitor B 10 M criupra 96 % u nmepememmBaiotr. CpoKk TroJHOCTH
pacTtBopa He Oosee 3 Mec MpH XpaHEHUH B MPOXJIATHOM, 3AlUIIIEHHOM OT CBETa
MECTe.

Pacmeop cmanoapmnoeo oopaszya (CO) menmona. Oxono 0,01 r CO men-
Tona pactBopstoT B 10 mi cnmpra 96 % u nepememmBaroT. Cpok TOJHOCTH pac-
TBOpa He Oosiee 3 Mec pHU XpaHEHUHU B MPOXJIAJHOM, 3AIIUIICHHOM OT CBETa Me-
CcTe.

Banununa pacmeop. B konbe BMectumoctbio 100 Myl cMemMBaIOT mocaea0-
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